
   

LEISTUNGSBROSCHÜRE SAISON 2020/2021



Der Brose Bamberg Club der Nachwuchsförderer bietet speziell regionalen Unternehmen
hochattraktive Partnerschaften zu kleinen Investitionen.

Zeigen Sie Ihre regionale Verbundenheit und unterstützen Sie das Team von Brose Bamberg bei 
den Heimspielen in der BROSE ARENA live vor Ort und entwickeln Sie Ihr eigenes Netzwerk. 

ERSTKLASSIGE BUSINESS MÖGLICHKEIT ZUM KLEINEN PREIS

Nutzen Sie beispielsweise die im Leistungspaket enthaltenen Tages- oder Dauerkarten, sowie 
die Möglichkeit von VIP- Upgrades für Ihre Kunden, Freunde und Mitarbeiter. Ebenso können Sie 
diese Tickets verwenden, um Ihre Produkt- oder Dienstleistungswerbung gezielt zu unterstützen. 
Natürlich begrüßen wir Sie gerne auch einfach selbst zu den spannenden Heimspielen in der 
BROSE ARENA.

Profitieren Sie von den vielfältigen Leistungen des Unternehmernetzwerks von Brose Bamberg 
und nutzen Sie diese, um Ihre geschäftlichen Ziele zu erreichen.

Wir freuen uns sehr, auch Sie als Partner im Club der Nachwuchsförder begrüßen zu dürfen!

BROSE BAMBERG NACHWUCHSFÖRDERER

UNTERNEHMER?
FREUNDE!



*Dem Unternehmen ist es ohne vorherige Genehmigung der Bamberger Basketball GmbH nicht gestattet, über die o.g. Nutzung 
des Nachwuchsförderer-Logos hinaus Werbung mit dem Namen oder dem Logo von Brose Bamberg zu betreiben.

TICKETS
Erleben Sie die Emotionen des Basketball-Spitzensports live oder ziehen Sie einen

anderen vielfältigen Nutzen aus Ihren übertragbaren Tickets.

UNTERNEHMENSDARSTELLUNG
Präsentieren Sie Ihren Unternehmensnamen auf der Website von Brose Bamberg,

im Spieltagsmagazin und auf einer Präsentationsfläche in der Arena zu den Heimspielen.

NUTZUNGSRECHTE AM LOGO DER NACHWUCHSFÖRDERER
Sie erhalten das Logo der Nachwuchsförderer* in Dateiform für Ihre Unternehmenswebsite

 sowie als Aufkleber zur eigenen Verfügung.

UNTERNEHMENSBINDUNG
Nutzen Sie die Einladung zu einem kostenfreien Nachwuchsförderer-Treffen.
Sie werden zudem im Partner-Newsletter über aktuelle Angebote informiert.

SPORT-BUSINESS-NETZWERK
Als Partner im Club der Nachwuchsförderer von Brose Bamberg sind Sie automatisch eines

von über 11.000 Unternehmen deutschlandweit mit einem Firmen-Profil auf dem 
Sport-Business-Netzwerk www.spobunet.de.

MERCHANDISING
Erhalten Sie in ausgewählten Paketen (siehe Folgeseite)

die original lizensierten Fan-Schals und Fan-Trikots von Brose Bamberg.

+ Neue Handlungsmöglichkeiten durch die Tickets von Brose Bamberg
+ Möglichkeit zur Erweiterung des eigenen Aktionsradius und damit eine 
   größere Anzahl an potentiellen Neukunden

+ Als Mikrosponsor präsentieren Sie sich einem breiten Publikum in Bamberg und Umgebung 
+ Größere Wahrnehmung, Präsenz und Relevanz Ihres Unternehmens  

+ Bewerben Sie Ihre Nähe zu Brose Bamberg online
+ Profilierung des eigenen Unternehmens durch den Bezug zum Team
+ Nutzung des Bekanntheitsgrades von Brose Bamberg für Ihr Unternehmen

+ Netzwerkmöglichkeiten mit anderen Brose Bamberg Nachwuchsförderern
+ Generierung neuer Geschäftskontakte
+ Informationen zu aktuellen Partner-Angeboten

+ Kreation und Ausbau neuer Kommunikationskanäle für über- und regionalen Austausch
+ Erweiterung der Kontaktmöglichkeiten
+ Möglichkeit eines Premium-Zugangs für weiteren Benefit

+ Neue Handlungsmöglichkeiten durch Fanartikel (siehe Prozedere „Tickets“)
+ Plakative Möglichkeit der Wahrnehmung mit Brose Bamberg

UNSERE LEISTUNGEN IHRE VORTEILE



•	 Tageskarten nach Verfügbarkeit und nur gültig für frei wählbare BBL-Hauptrundenheimspiele (ohne Playoffs).
•	 Upgrade zu höherem Paket innerhalb der Saison nach Absprache möglich.
•	 Die genannten Preise verstehen sich zzgl. der gesetzlich gültigen MwSt. in Höhe von derzeit 19%. Über die Möglichkeit der steuerlichen Absetzbarkeit sprechen Sie bitte mit Ihrem Steuerberater.
•	 Die Partnerschaft verlängert sich jeweils automatisch um eine weitere Spielsaison zu gleichen Bedingungen, wenn das Unternehmen oder die Bamberger Basketball GmbH, vertreten durch die BAES Deutschland GmbH, diese Partnerschaft nicht mit einer Frist von 8 Wochen zum 30.05.2021 (oder 

Folgejahre) schriftlich kündigen.
•	 Sie erteilen ausdrücklich Ihre Zustimmung, dass die BAES Deutschland GmbH und die Bamberger Basketball GmbH Ihre Daten zur Vertragserfüllung, sowie zu eigenen Werbe- und Marketingzwecken erhalten und diese Daten nutzen dürfen.

CLUB DER NACHWUCHSFÖRDERER - IHRE PAKETE
einmalig pro Saison

249,- EUR zzgl. MwSt.

einmalig pro Saison

599,- EUR zzgl. MwSt.

einmalig pro Saison

999,- EUR zzgl. MwSt.

einmalig pro Saison

2.249,- EUR zzgl. MwSt.

Rookie Rookie - Bronze Rookie - Silber Rookie - Gold

4 Sitzplatz-Tageskarten 
(Kat. 4 o. 5, BBL-Hauptrundenheimspiele, nach Verfügbarkeit)

4 Tageskarten der Kooperationsvereine
(für Hauptrundenheimspiele und nach Verfügbarkeit, ohne Playoffs)

4 Sitzplatz-Tageskarten 
(Kat. 4 o. 5, BBL-Hauptrundenheimspiele, nach Verfügbarkeit)

2 VIP-Tageskarten 
(ohne Top-Spiele, BBL-Hauptrundenheimspiele, nach Verfügbarkeit)

4 Tageskarten der Kooperationsvereine
(für Hauptrundenheimspiele und nach Verfügbarkeit, ohne Playoffs)

2 Dauerkarten 
(nat. und internat. Hauptrundenheimspiele, Kat. 4 o. 5)

1 VIP Upgrade je Dauerkarte 
(ohne Top-Spiele, nach Verfügbarkeit)

4 Tageskarten der Kooperationsvereine
(für Hauptrundenheimspiele und nach Verfügbarkeit, ohne Playoffs)

2 Dauerkarten 
(nat. und internat. Hauptrundenheimspiele, Kat. 4 o. 5)

5 VIP Upgrade je Dauerkarte 
(ohne Top-Spiele, nach Verfügbarkeit)

4 Tageskarten der Kooperationsvereine
(für Hauptrundenheimspiele und nach Verfügbarkeit, ohne Playoffs)

Nennung Ihres Unternehmens
 auf www.brosebamberg.de (inkl. Verlinkung)

 im Spieltagsmagazin
 auf einer Präsentationsfläche in der BROSE ARENA 

Nennung Ihres Unternehmens
 auf www.brosebamberg.de (inkl. Verlinkung)

 im Spieltagsmagazin
 auf einer Präsentationsfläche in der BROSE ARENA 

Nennung Ihres Unternehmens
 auf www.brosebamberg.de (inkl. Verlinkung)

 im Spieltagsmagazin
 auf einer Präsentationsfläche in der BROSE ARENA

Nennung Ihres Unternehmens
 auf www.brosebamberg.de (inkl. Verlinkung)

 im Spieltagsmagazin
 auf einer Präsentationsfläche in der BROSE ARENA 

Logo Nachwuchsförderer
 in digitaler Form für die Unternehmenswebsite 

 als Aufkleber

Logo Nachwuchsförderer
 in digitaler Form für die Unternehmenswebsite 

 als Aufkleber

Logo Nachwuchsförderer
 in digitaler Form für die Unternehmenswebsite 

 als Aufkleber

Logo Nachwuchsförderer
 in digitaler Form für die Unternehmenswebsite 

 als Aufkleber

 Partnerkarte und Partner-Newsletter
 1 kostenfreies Netzwerktreffen

 Partnerkarte und Partner-Newsletter
 1 kostenfreies Netzwerktreffen

 Partnerkarte und Partner-Newsletter
 1 kostenfreies Netzwerktreffen

 Partnerkarte und Partner-Newsletter
 1 kostenfreies Netzwerktreffen

 Gratismitgliedschaft im Brose Bamberg e.V.  Gratismitgliedschaft im Brose Bamberg e.V.  Gratismitgliedschaft im Brose Bamberg e.V.
 2 Fan-Schals

 Gratismitgliedschaft im Brose Bamberg e.V.
 2 Fan-Trikots

Nennung Ihres Unternehmens
auf dem Sport-Business-Netzwerk www.spobunet.de

Nennung Ihres Unternehmens
auf dem Sport-Business-Netzwerk www.spobunet.de

Logopräsentation Ihres Unternehmens
auf dem Sport-Business-Netzwerk www.spobunet.de

Logopräsentation Ihres Unternehmens
auf dem Sport-Business-Netzwerk www.spobunet.de



BAES Deutschland GmbH     -      Brose Bamberg Nachwuchsförderer    -     Saison 2020/2021     -     Möllendorffstraße 48     -     10367 Berlin

Ich möchte folgenden Nachwuchsförderer-Vertrag schließen. Bitte senden Sie mir die Ver-
tragsunterlagen und die Rechnung für folgendes Paket zu:

Wichtiger Hinweis:
Die Partnerschaft im Club der Nachwuchsförderer von Brose Bamberg verlängert sich jeweils 
automatisch um eine weitere Spielsaison zu gleichen Bedingungen, wenn das hier aufgeführte 
Unternehmen oder die Bamberger Basketball GmbH, vertreten durch die BAES Deutschland 
GmbH, diese Partnerschaft nicht mit einer Frist von 8 Wochen zum 30.05.2021 (oder Folgejahre) 
schriftlich kündigen.

Firma:

Anschrift:

PLZ, Ort:

Kontaktperson:

E-Mail-Adresse:

Web-Adresse:

Telefon:

Datum:

BAES-Ansprechpartner:

Unterschrift/
Stempel:

Antw
ort per FAX O

D
ER

 M
AIL:

Antw
ort per FAX O

D
ER

 M
AIL: 

Senden Sie uns Ihren Auftrag als E-M
ail oder gebührenfrei als Fax.

M
ail:	

partner@
brosebam

berg.nachw
uchsfoerderer.com

Fax:	
0800 880 11 39 55

DRUCKEN SENDEN

BUCHEN SIE HIER 
IHRE PARTNERSCHAFT!

Rookie 249,- € zzgl. MwSt. pro Saison

Rookie - Bronze 599,- € zzgl. MwSt. pro Saison

Rookie - Silber 999,- € zzgl. MwSt. pro Saison

Rookie - Gold 2.249,- € zzgl. MwSt. pro Saison

mailto:partner@brosebamberg.nachwuchsfoerderer.com 


WIR ZÄHLEN AUF SIE!

AUF DIESE PARTNER VERLASSEN WIR UNS SCHON!



Bei den Abbildungen und Fotos in dieser Broschüre handelt es sich lediglich um beispielhafte Darstellungen, denen keinerlei rechtliche Aussagekraft (z.B. hinsichtlich Positionierung, Größe, Layout, etc.) zukommt.
  

Die Kontaktdaten Ihres Kundenberaters finden Sie in der
E-Mail, mit der Sie diese Broschüre erhalten haben.

BAES Deutschland GmbH
Möllendorffstraße 48

10367 Berlin
 

Kostenfreie Servicenummer: 0800 880 11 39 322
Kostenfreie Faxnummer: 0800 880 11 39 55

E-Mail: partner@brosebamberg.nachwuchsfoerderer.com

www.baes.de
BAES Deutschland GmbH

Geschäftsführer: Klaus Wick
Amtsgericht Berlin Charlottenburg HRB 102 599 B

Ust.ID DE 249 227 361

Datenschutzerklärung
Datenverarbeitung

KONTAKTDATEN

mailto:partner%40brosebamberg.nachwuchsfoerderer.com?subject=
https://www.baes.de
https://www.baes.de/datenschutzerklaerung
https://www.baes.de/datenverarbeitung

